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Obavijest o uvođenju eura i bitnim elementima preračunavanja 
 
 
Poštovani, 
 
 
ovime Vas u skladu s odredbama Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici 
Hrvatskoj (Narodne novine broj 57/2022, 88/2022, dalje u tekstu: Zakon o uvođenju eura ili 
Zakon) obavještavamo o bitnim izmjenama koje na Vaš poslovni odnos s Addiko Bank d.d. donosi 
uvođenje eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj. 
 
Ova obavijest se u smislu Zakona o uvođenju eura smatra općenitom obavijesti o bitnim 
elementima preračunavanja iz čl. 61. Zakona o uvođenju eura. 
 
1. siječnja 2023. euro će postati službena valuta i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici 
Hrvatskoj. 
 
Sukladno Zakonu o uvođenju eura, sva novčana sredstva u kunama i sve novčane iskaze 
vrijednosti u kunama s danom uvođenja eura preračunat će se u euro uz primjenu jedinstvenog 
tečaja konverzije i Zakonom propisanih pravila za preračunavanje i zaokruživanje, bez obračuna 
i naplate bilokakvih naknada ili troškova. 
 
Jedinstveni tečaj konverzije iznosi 7,53450 kuna za 1,00 euro te je isti objavljen Odlukom 
o objavi eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj u Narodnim novinama broj 85/2022 dana 
22. srpnja 2022. godine. 
 
Fiksni tečaj konverzije je neopozivo fiksiran tečaj konverzije između eura i kune koji ima pet 
decimala te se od 5. rujna 2022. koristi za dvojno iskazivanje cijena, a od 1. siječnja 2023. 
primjenjuje kao fiksni tečaj po kojem se kuna zamjenjuje eurom. 
 
Svi iznosi dobiveni primjenom fiksnog tečaja konverzije se temeljem Zakonom o uvođenja eura 
zaokružuju na dvije decimale u skladu sa sljedećim pravilima zaokruživanja: 
 

a) ako je treća decimala manja od pet, druga decimala ostaje nepromijenjena, 
b) ako je treća decimala jednaka ili veća od pet, druga decimala povećava se za jedan. 

 
U nastavku dajemo tri reprezentativna primjera preračunavanja novčanih sredstva u kunama i 
svih novčanih iskazanih vrijednosti u kunama u iznos izražen u euru. Prikazana pravila 
preračunavanja i zaokruživanja primjenjuju se u svim slučajevima preračunavanja novčanih 
sredstva u kunama i svih novčanih iskazanih vrijednosti u kunama koja su pobliže opisana u ovom 
dopisu.  
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Primjer 1: 
 
Iznos od 1.000,00 kn preračunava se u euro tako što se prvo dijeli s fiksnim tečajem konverzije nakon 
čega se dobiveni iznos od 132,72280 zaokružuje na dvije decimale. S obzirom da je dobivena treća 
decimala u ovom slučaju manja od pet, druga decimala ostaje nepromijenjena pa preračunati iznos iznosi 
132,72 eura. 
 
Primjer 2: 
 
Iznos od 1.111,00 kn preračunava se u euro tako što se prvo dijeli s fiksnim tečajem konverzije nakon 
čega se dobiveni iznos od 147,45504 zaokružuje na dvije decimale. S obzirom da dobivena treća decimala 
u ovom slučaju iznosi pet, druga decimala se uvećava za jedan pa preračunati iznos iznosi 147,46 eura. 
 
Primjer 3: 
 
Iznos od 1.700,00 kn preračunava se u euro tako što se prvo dijeli s fiksnim tečajem konverzije nakon 
čega se dobiveni iznos od 225,62877 zaokružuje na dvije decimale. S obzirom da je dobivena treća 
decimala u ovom slučaju veća od pet, druga decimala se uvećava za jedan pa preračunati iznos iznosi 
225,63 eura. 
 
 
Nominalni iznos na koji glasi dužnički vrijednosni papir ili instrument tržišta novca ne mijenja 
se radi uvođenja eura. Sve dospjele i nedospjele novčane obveze u kuni koje nisu ispunjene do 
dana uvođenja eura, ispunjavaju se u euru. Izdavatelj će prilikom svake pojedine isplate 
provesti preračunavanje i zaokruživanje u skladu s pravilima iz Zakona. Izdavatelj može u roku 
od 18 mjeseci od dana uvođenja eura donijeti odluku da se nominalni iznos dužničkog 
vrijednosnog papira ili instrumenta tržišta novca umjesto u kuni iskazuje u euru. 
 
Iznimno, (1) nominalni iznos nematerijaliziranog dužničkog vrijednosnog papira koji je izdala 
Republika Hrvatska u kuni, (2) nominalni iznos nematerijaliziranog instrumenta tržišta novca 
koji je izdalo Ministarstvo financija Republike Hrvatske u kuni te (3) nominalni iznos 
nematerijaliziranog dužničkog vrijednosnog papira koji je izdala Republika Hrvatska u kuni, a 
indeksiranog na kretanje tečaja kune prema euru, iskazat će se u nominalnom iznosu u euru, a 
preračunavanje će se provesti bez naknade prema posebnim pravilima preračunavanja sukladno 
članku 64. st. 3. Zakona na dan uvođenja eura od strane Središnjeg klirinškog depozitarnog 
društva d.d. 
 
Tržišnu vrijednost dionica koje su uvrštene ili kojima se trguje na mjestima trgovanja u kuni 
tržišni operater, odnosno upravitelj multilateralne trgovinske platforme na dan uvođenja eura 
preračunava i iskazuje u euru, zaokruženo na najbliži cent uz primjenu fiksnog tečaja konverzije 
i u skladu s pravilima za preračunavanje i zaokruživanje iz ovoga Zakona. Sve novčane obveze 
na osnovi dionica, koje dospijevaju na dan uvođenja eura ili kasnije, a koje su glasile na kune, 
ispunjavaju se u eurima u skladu s pravilima za preračunavanje i zaokruživanje iz Zakona. 
 
Uvođenje eura ne utječe na važenje ugovora i drugih pravnih poslova koje ste sklopili s 
Bankom ili poduzeli u poslovanju s Bankom prije uvođenja eura niti predstavlja osnovu za 
njihovu izmjenu. 
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U razdoblju od 5. rujna 2022. godine do 31.12.2023. godine, Banka će dvojno prikazivati bitne 
informacije poput tarife naknada, novčanog iskaza vrijednosti odnosno cijena udjela u 
fondovima čija je vrijednost prije dana uvođenja eura iskazana u kuni, iznosa početnog i 
završnog stanja na novčanom računu klijenta, novčanog iskaza vrijednosti završnog stanja na 
računu financijskih instrumenata klijenta i dr., u skladu s čl. 47. Zakona o uvođenju eura 
 
Individualne obavijesti u skladu s čl. 4. Pravilnika o obavještavanju klijenata pružatelja 
financijskih usluga o uvođenju eura kao službene valute u Republiku Hrvatsku, Banka će 
klijentima poslati u roku 30 dana od dana uvođenja eura te će takve individualne obavijesti 
sadržavati: 
 
- pojašnjenje da su na dan uvođenja eura vrijednost imovine i iznosi koji su do dana uvođenja 
eura bili izraženi u kunama preračunati u eure primjenom fiksnog tečaja konverzije, fiksni tečaj 
konverzije i pravila preračunavanja i zaokruživanja; 
 
- kada je primjenjivo s obzirom na financijsku uslugu ili proizvod, kratak opis izmjena u uvjetima 
poslovanja koje su nastale kao posljedica provedenog preračunavanja; 
 
- preračunato stanje imovine odnosno duga na određeni datum po izboru pružatelja financijske 
usluge, koji ne može biti raniji od dana uvođenja eura, a za stanja koja su do dana uvođenja 
eura bila izražena u kunama. 
 
 
Banka je kao pružatelj financijskih usluga potpisnik Etičkog kodeksa za uvođenje eura kao 
službene valute u Republici Hrvatskog. Banka prilikom konverzije kune u euro te u cijelom 
postupku uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj u cijelosti poštuje načela i 
odredbe propisa koji reguliraju postupak uvođenja eura i konverzije kuna u eure. 
 
 
Sve dodatne informacije i novosti možete saznati na web stranicama: 
 
Addiko banke - https://www.addiko.hr/europedija/, 
 
Hrvatske udruge banaka - www.hub.hr/hr/euro-u-hrvatskoj, 
 
Hrvatske narodne banke - www.euro.hr  
 
Za sva pitanja i dodatna pojašnjenja obratite nam se na e-mail adresu: info.hr@addiko.com ili 
pozivom na besplatni broj 0800 1414 za pozive iz Hrvatske odnosno na broj +385 1 6030 000 za 
pozive iz inozemstva (poziv se obračunava po redovitoj tarifi pružatelja telekomunikacijskih 
usluga). 
 
 
S poštovanjem, 
 
Addiko Bank d.d. 
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